Mnohočleny


Jméno:






Datum:

1) V naší republice je město, jehož vývoj je spojen od konce 19. st. s automobilkou Tatra. V r. 1897 byl v továrně tohoto města vyroben první osobní automobil President, zároveň to byl první automobil vyrobený sériově v celém Rakousku - Uhersku. Město se jmenuje …

	3xy2 –2xy2 =
	
	

	6x – 4x =
	
	

	-8y3 : 2y2 =
	
	

	-8y3 : 8y =
	
	

	8y3 : 4y3 =
	
	

	-2x4 : 2x4 =
	
	

	3y3 : 3y2 =
	
	

	-4x5 : (-2x5) =
	
	

	6x5 : 3x3 =
	
	

	x5 : x5 =
	
	


3) Mnohočleny: Podtrhni jednočleny modře, dvojčleny červeně a trojčleny černě. Urči koeficienty:
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4) Vypočítej hodnotu trojčlenů. z = 5, p = 2, y = -1
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2) Lence je c roků. Zapiš výrazem věk ostatních.


Dana je o 5 let starší než Lenka


Ema je o 2 roky mladší než Lenka


Jakub je 3krát starší než Lenka


Luboš je 2krát mladší než Lenka








